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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα
Συλλογικών Οργάνων

              Ηράκλειο  

ΠΡΟΣ: - Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού Π.Κ.Ταχ. Δ/νση
Ταχ. Κώδικας
Πληροφορίες
Τηλέφωνο
e-mail

:Πλατεία Ελευθερίας
:712 01
:Θωμά Μισέλ
:2813400232
:tyso@crete.gov.gr ΚΟΙΝ.: - Δ/νση Οικονομικού Π.Κ. 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 532/2026 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής. 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 532/2026 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο16/23-
06-2026), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφέρειας Κρήτης για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 

Νίκη Βαρδιάμπαση 

Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.
- Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΚ

mailto:tyso@crete.gov.gr
Αρ Πρωτ:ΕΞΕ 223437/24-06-2026
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                     ΑΔΑ:
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Απόσπασμα Πρακτικού Νο16/23-06-2026
Αριθμός Απόφασης: 532/2026

Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 23 Ιουνίου 2026 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 214418/18-06-2026 πρόσκληση 
της προέδρου της.

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν:

1 Λιονή Μαρία Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου

Πρόεδρος 
Επιτροπής

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ »               » τακτικό μέλος

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               »

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               »

5 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               »

6 Δανέλλης Σπυρίδων. »               » »               »

7 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος

9 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό 
μέλος

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος της επιτροπής κ. 
Παπαβασιλείου Νεκτάριος. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αγαπάκης Γεώργιος 
προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τουρισμού Π.Κ., Γερογιαννάκη Εμμανουέλα προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτισμού 
& Αθλητισμού Π.Κ., Καγιαμπάκη Άννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού Κρήτης Π.Κ., Στειακάκη Μαρία προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου Π.Κ., Ζερβού Ευδοξία προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Χατζηπαναγιώτη Γιασεμή Προϊσταμένη 
Τμήματος  Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., 
Χριστινάκη Ελένη Προϊσταμένη Τμήματος Προσόδων και Περιουσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Π.Κ., Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ., Καργάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Προσαρμογής και 
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Κλιματικής Ανθεκτικότητας Αυτοτελούς Διεύθυνσης Κλιματικής Αλλαγής ΠΚ και για 
την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφέρειας Κρήτης για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού.

Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις»,
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)»,
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις,
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες»,
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α), 
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης 
οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία 
των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων 
συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών»,
όπως ισχύουν.

2. Την αριθμ. 10650/24-11-2025 απόφαση Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης και το ΦΕΚ 6523/08-12-2025, τεύχος Β΄, που αφορά την «Τροποποίηση  
Οργανισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Περιφέρειας Κρήτης».

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 
1/02-01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο 
ήμισυ της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο 
από 02/01/2024 έως 30/06/2026.

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 454720/30-12-2025 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στον ορισμό Προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή 
Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου, από 01-01-2026 (επόμενη της λήξης 
της προηγούμενης θητείας της) έως 30-6-2026.

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 
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6. Tο με αριθμ. πρωτ. 216776/19-06-2026 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολιτισμού 
Αθλητισμού Π.Κ., στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Ιστορικό:
Με την υπ’ αριθμ. 153/2025 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου για την 
Έγκριση του Προγράμματος Εκδηλώσεων – Συνδιοργανώσεων Πολιτισμού – 
Αθλητισμού για το έτος 2026, που περιλαμβάνεται στο υπ’ αριθμ. Νο 23/20-11-
2025 απόσπασμα Πρακτικού Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου, 
εγκρίθηκαν οι εκδηλώσεις του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας 
Κρήτης για τους τομείς Πολιτισμού - Αθλητισμού 2026. Η παρούσα εισήγηση 
συντάχθηκε στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας που πραγματοποιεί η 
Περιφέρεια Κρήτης με στόχο την ενθάρρυνση του Πολιτισμού και Αθλητισμού 
στην Κρήτη, τη διατήρηση της τοπικής Πολιτιστικής & Ιστορικής κληρονομιάς, τη 
δημιουργία φήμης και την προσέλκυση επισκεπτών στην Κρήτη, ως ένα τόπο 
που παράγει Πολιτισμό και Αθλητισμό, τη διάδοση του αθλητικού ιδεώδους και τη 
συμμετοχή του ευρέος κοινού και την ανάπτυξη επαφών και συνεργασιών με 
φορείς που υπηρετούν τον ίδιο σκοπό. Οι συνδιοργανώσεις πραγματοποιούνται 
σε συνεργασία με πολιτιστικούς και αθλητικούς φορείς (συλλόγους, σωματεία, 
ενώσεις, ομοσπονδίες), φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και της κυβέρνησης  
και αφορούν σε: μουσικές συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, φεστιβάλ, 
πολυθεματικά φεστιβάλ, εκθέσεις, ημερίδες, ερασιτεχνικούς αγώνες, διεθνείς 
διοργανώσεις, τουρνουά, αγώνες δρόμου, διοργανώσεις όλων των αθλημάτων 
τοπικής, εθνικής και διεθνούς εμβέλειας αλλά και κάθε είδους εκδηλώσεις και 
διοργανώσεις που συμβάλλουν στην επίτευξη των παραπάνω κατευθύνσεων.
Επίσης, στο πλαίσιο της ανάδειξης του Πολιτισμού θα συνεχιστεί και κατά το έτος 
2026 το παγκρήτιο καλλιτεχνικό γεγονός «Φεστιβάλ Κρήτης», που δημιουργήθηκε 
και παρουσιάστηκε για 1η  φορά το 2021 σε διοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης 
και συνεχίζεται σε ετήσια βάση, αποτελώντας πλέον ένα σημαντικό πολιτιστικό 
θεσμό  για την Κρήτη. Το Φεστιβάλ Κρήτης που υλοποιείται εντός των 
αρχαιολογικών τοπόσημων και μνημείων, έχει ως στόχο την υποστήριξη της 
σύγχρονης πολιτιστικής δημιουργίας με ταυτόχρονη ανάδειξη των αρχαιολογικών 
τόπων, στο πλαίσιο της προσπάθειας οικειοποίησης των αρχαιολογικών 
κατάλοιπων και ενσωμάτωσης τους στην καθημερινότητα των πολιτών και 
επισκεπτών. Το Φεστιβάλ, καλλιεργώντας τη συνέχεια και επενδύοντας στη 
διαχρονικότητα, θα συμπεριλάβει μεγάλη γκάμα τεχνών και καλλιτεχνών εντός και 
εκτός Κρήτης, θεσμοθετημένων ετήσιων εκδηλώσεων και μέρος των νέων 
προτάσεων που υποβάλλονται στην Περιφέρεια Κρήτης, συμβάλλοντας στη 
διαμόρφωση της πολιτιστικής ταυτότητας του νησιού. Θα κινηθεί, δε, στους 
παρακάτω άξονες: 
▪ Σύνδεση μεταξύ της ιστορίας του εκάστοτε μνημείου και αρχαιολογικού χώρου 
της Κρήτης όπου θα διεξαχθεί το Φεστιβάλ με τη σύγχρονη δημιουργία, 
▪ Ανάδειξη τόσο της πολιτιστικής κληρονομιάς της Κρήτης όσο και των 
σύγχρονων καλλιτεχνικών προσεγγίσεων,
 ▪ Διαθεματικές συνεργασίες τεχνών επιστημών και ψηφιακών μέσων, 
▪ Παρότρυνση των ενδιαφερομένων να στραφούν από καλλιτεχνικής πλευράς σε 
αχαρτογράφητα πεδία, 
▪ Κατανόηση του ιστορικού χρόνου, 
▪ Σύνδεση του χθες με το σήμερα. 
Ταυτόχρονα, ο καλλιτεχνικός του σχεδιασμός θα εμπεριέχει παραστάσεις 
θεάτρου, χορού, όπερας, περφόρμανς, μουσικού θεάτρου, συναυλίες, εικαστικά 
που θα υλοποιηθούν σε μνημεία, μουσεία και γενικότερα σε αρχαιολογικούς 
τόπους της Κρήτης.
 Οι εκδηλώσεις που περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα έχουν ως στόχο την επαφή 
των πολιτών με διαφορετικές μορφές τέχνης, την ψυχαγωγία τους και την 
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αισθητική, ψυχική και κοινωνική καλλιέργεια τους. Επίσης, προσανατολίζονται 
στην ανάπτυξη της δημιουργικότητας και της καινοτομίας, την προώθηση της 
καλλιτεχνικής δημιουργίας και των σύγχρονων καλλιτεχνών της Κρήτης, την 
υποστήριξη των τεχνών, τη σύνδεση του πολιτισμού με το φυσικό περιβάλλον, 
την ανάδειξη της παλαιότερης και σύγχρονης τοπικής ιστορίας, την προβολή του 
πολιτιστικού έργου της Περιφέρειας. Οι δράσεις περιλαμβάνουν, εκτός των 
άλλων, τη βράβευση της προσφοράς προσωπικοτήτων της Τέχνης και του 
Αθλητισμού, δημιουργώντας πρότυπα στις μικρότερες ηλικίες καθώς και 
εκδηλώσεις μνήμης με σκοπό την απόδοση τιμών σε πολίτες που συνέβαλαν 
στην ιστορικότητα του τόπου, αλλά και τη διατήρηση της ιστορικής μνήμης. Και 
ακόμη, συμπεριλαμβάνουν τη διοργάνωση ή συνδιοργάνωση ποιοτικών 
αθλητικών δράσεων διεθνούς, πανελλήνιας ή τοπικής εμβέλειας,  με τη 
συνεργασία αθλητικών φορέων. Οι δράσεις αυτές, καθώς λαμβάνουν μαζικό 
χαρακτήρα, συντελούν στην αύξηση της ευαισθητοποίησης όσον αφορά στον 
ρόλο του Αθλητισμού στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης, των ίσων 
ευκαιριών και της επωφελούς για την υγεία σωματικής άσκησης και στην ανάδειξη 
υφιστάμενων σημαντικών αθλητικών θεσμών. Όλες οι εκδηλώσεις συμβάλλουν 
γενικότερα στην παραγωγή θεάματος αλλά και στην καλλιέργεια ενός ευνοϊκού 
επικοινωνιακά κλίματος για την ίδια την Περιφέρεια Κρήτης. Συντείνουν 
επιπροσθέτως, στη δημιουργία φήμης και στην προσέλκυση επισκεπτών στην 
Κρήτη, ως τόπου αναγνωρίσιμου για την παραγωγή Πολιτισμού και Αθλητισμού 
αλλά και στη σύσφιξη των σχέσεων της Περιφέρειας με τις οργανώσεις 
αποδήμων. 
Αναλυτικότερα στις συγκεκριμένες δράσεις περιλαμβάνονται  δαπάνες  που 
αφορούν σε: 
• Εκτυπώσεις προγραμμάτων, φυλλαδίων, αφισών, banners, διπλωμάτων 
καθώς και γραφιστικού σχεδιασμού και γραφιστικής επιμέλειας σε ηλεκτρονική και 
έντυπη μορφή.
• Διαφημιστικό υλικό εκδήλωσης (μπλουζάκια, καπελάκια, στυλό κ.λπ.). 
• Ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης ή live streaming μετάδοσης, 
καθώς και ενοικίαση εξεδρών. 
• Αγορά θεατρικών παραστάσεων, μουσικών συναυλιών, κινηματογραφικών 
προβολών ή ανάθεση της οργάνωσης της παραγωγής μιας εκδήλωσης, 
υπηρεσία που θα περιλαμβάνει την επιμέλεια, την  εκτέλεση της παραγωγής, την 
καλλιτεχνική υποστήριξη, τη μαγνητοσκόπηση,  την ηχογράφηση, τη δημιουργία 
βίντεο ή/και  ηχητικών αρχείων.
• Υπηρεσίες μετακίνησης - ενοικίαση λεωφορείου. 
• Κάλυψη μεταφορικών εξόδων για την πραγματοποίηση εκθέσεων, 
πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων (π.χ. μεταφορά πινάκων και κάλυψη 
των εξόδων ασφάλισης των πινάκων, μεταφορά αθλητικού υλικού στην αθλητική 
εγκατάσταση, μεταφορά πιάνου στον χώρο παράστασης). 
• Πληρωμή μουσικών και μουσικών συγκροτημάτων μόνο όταν 
εκπροσωπούνται. 
• Διαμονή – διατροφή (έως 80 ευρώ ανά άτομο/ ημέρα) σε συμμετέχοντες. 
• Δαπάνες ταξιδιωτικών γραφείων για μεταφορά, διαμονή, αεροπορικά και 
ακτοπλοϊκά εισιτήρια, κ.λπ. 
• Κύπελλα - Μετάλλια - Πλακέτες. 
• Παράθεση μπουφέ. 
• Δημιουργία διαφημιστικού spot  εκδήλωσης.
• Ενοικίαση ηλεκτρονικής πλατφόρμας διοργάνωσης Virtual αθλητικών αγώνων 
με διαθέσιμες  εφαρμογές σε λειτουργικά συστήματα για κινητά (Android  και 
iOS).
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• Ενοικίαση ηλεκτρονικών χρονομέτρων αγώνων.
• Αγορά αθλητικού υλικού μιας χρήσης και αναλώσιμων, το οποίο 
χρησιμοποιείται για την πραγματοποίηση αγώνων (μπάλες, φιλές κτλ). 
• Ενοικίαση αθλητικού ή καλλιτεχνικού υλικού,  το οποίο χρησιμοποιείται για την 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης (π.χ. πιάνο, τάπητας για την πραγματοποίηση 
αγώνων μαχητικών τεχνών) 
• Ενοικίαση  χώρου διεξαγωγής της δράσης (π.χ. αίθουσα ξενοδοχείου, θέατρο, 
αθλητική εγκατάσταση)
• Βιντεοσκόπηση, που θα χρησιμοποιηθεί προς εξυπηρέτηση των σκοπών των 
δράσεων (το υλικό θα αναρτάται στο κανάλι του you-tube της Περιφέρειας 
Κρήτης).
• Δαπάνες ταξιδιωτικών γραφείων για μεταφορά, διαμονή, αεροπορικά και 
ακτοπλοϊκά εισιτήρια, κ.λ.π..  Η κάλυψη δαπανών για έξοδα μετακίνησης 
αθλητών και αθλητικών ομάδων που συμμετέχουν σε εθνικά πρωταθλήματα 
ολυμπιακών αθλημάτων καθώς και η κάλυψη δαπανών για έξοδα μετακίνησης 
αθλητών και αθλητικών ομάδων που συμμετέχουν σε διεθνείς διοργανώσεις για 
την προετοιμασία τους είναι επιλέξιμη εφόσον αποδεδειγμένα εκπροσωπούν την 
Περιφέρεια Κρήτης. Από τις δράσεις αυτές, εξαιρούνται οι αθλητικές Ανώνυμες 
Εταιρείες.

Α. Στο παραπάνω πλαίσιο των Πολιτιστικών και Αθλητικών εκδηλώσεων είναι 
αναγκαίο να πραγματοποιηθεί η παρακάτω Πολιτιστική Εκδήλωση:
1)Συνδιοργάνωση Πολιτιστικών εκδηλώσεων α)  Θεατρικής παράστασης με το 
έργο της Μαρίας Κίτρα, με τίτλο «Της Μάνας σου …η σύνταξη»» και β) του 
Διαγωνισμού Πρέφας που συνδιοργανώνει η Περιφέρεια Κρήτης με τον «Σύλλογο 
Μελαμπιανών Ηρακλείου «Οι 4 Μάρτυρες» και θα πραγματοποιηθούν στις 7 
Αυγούστου 2026 και  στις 1 και 2 Αυγούστου 2026, αντίστοιχα στις Μέλαμπες.
 Στις εν λόγω εκδηλώσεις συμμετέχουν κάτοικοι και επισκέπτες της τοπική 
κοινότητας Μελάμπων καθώς και των τοπικών κοινοτήτων των Δήμων Αγίου 
Βασιλείου και Δήμου Αμαρίου και μέσω αυτών επιτυγχάνεται η σφυρηλάτηση της 
ενότητας των απανταχού Μελαμπιανών μέσα από τον εθελοντισμό και την 
κοινωνική προσφορά, καθώς και η ψυχαγωγική τόνωση των κατοίκων ενός 
χωριού, που βρίσκεται μακριά από τον αστικό ιστό.
  
Για τις ανάγκες της Συνδιοργάνωσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
τις παρακάτω δαπάνες:
α) Εκτυπώσεις προγραμμάτων και αφισών, με ενδεικτικό κόστος  150,00 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
β) Γραφιστικός σχεδιασμός και γραφιστική προγραμμάτων και αφισών με 
ενδεικτικό κόστος 200€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
γ) Διαφημιστικό υλικό εκδήλωσης (μπλουζάκια) με ενδεικτικό κόστος 986€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
δ) Ενοικίαση ηχητικής & φωτιστικής εγκατάστασης με ενδεικτικό κόστος 1600€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
ε) Βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης και δημιουργία  video, το οποίο θα προβληθεί 
στο κανάλι you tube της Περιφέρειας Κρήτης για την εξυπηρέτηση των σκοπών 
της, με ενδεικτικό κόστος  750,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,
στ) Έπαθλα, με ενδεικτικό κόστος 84€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,

CPV:79810000-5 | Υπηρεσίες εκτύπωσης
CPV: 79822500-7 - Υπηρεσίες γραφικού σχεδιασμού
CPV: 22462000-6 διαφημιστικό υλικό
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CPV : 92370000-5   Υπηρεσίες τεχνικών ήχου
CPV: :79960000-1 Φωτογραφικές και συναφείς υπηρεσίες
CPV: 39298700-4 – Έπαθλα

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των  τριών χιλιάδων επτακοσίων 
εβδομήντα επτά ευρώ (3.770,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Θεσμικός πλαίσιο – Διατάξεις : 
Έχοντας υπόψη :
1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
και ιδίως των άρθρων 159 παρ. 1 εδαφ. στ και 176 παρ. 1 εδαφ. ιδ, όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 149/2010 (ΦΕΚ 242/27-12-2010 τ. Α΄) «Οργανισμός 
Περιφέρειας Κρήτης», όπως έχει τροποποιηθεί με την αρ. 1218/16.02.2021 (ΦΕΚ 
762 Β’/26.02.21) απόφαση της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης» (ΦΕΚ 460 /Β/2024).
3. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της 
Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. 
(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι)…και άλλες διατάξεις», όπως έχουν τροποποιηθεί 
και ισχύουν σήμερα.
4. Το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α/05-08-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από 
τους Διατάκτες» όπως ισχύει.
5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις 
Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
6. Τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 (Φ.Ε.Κ.36/Α) «Εκσυγχρονισμός, 
απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων 
συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της 
ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».
7. Τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-14) «Αρχές 
Δημοσιονομικής Διαχείρισης και Εποπτείας (Ενσωμάτωση της οδηγίας 
2011/85/ΕΕ)- Δημόσιο Λογιστικό και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει.
8. Τις διατάξεις του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134 Α΄) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών, διατάξεις για την ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις 
και άλλα επείγοντα ζητήματα», και ιδίως του άρθρου 5 παρ. 19, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει: «19. Στις περιφέρειες, ως «αρμόδια υπηρεσία» κατά την 
έννοια της παραγράφου 2 του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (Α'147) για ποσά 
έως είκοσι χιλιάδες (20.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ, νοείται ο περιφερειάρχης». 
9. Το Ν. 3861/ 2010 ( ΦΕΚ 112 / τ. Α’ / 13.07.2010) Ενίσχυση της διαφάνειας 
με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, 
διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» 
και άλλες διατάξεις.
10. Τις διατάξεις του 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α/2011) περί «Λειτουργίας του 
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)» όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.
11.  Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ  45Α/9-3-1999) «Κύρωση του Κώδικα  
Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις».
12. Tην υπ’ αριθμ. 153/2025 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου για την 
Έγκριση του Προγράμματος Εκδηλώσεων – Συνδιοργανώσεων Πολιτισμού – 
Αθλητισμού για το έτος 2026, που περιλαμβάνεται στο υπ’ αριθμ. Νο 23/20-11-
2025 απόσπασμα Πρακτικού Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου.
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13. Την αριθμ. 616/2-1-2026 (ΑΔΑ: ΧΨ317ΛΚ-ΓΟ0) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης «Τοποθέτηση Προϊστάμενων Διευθύνσεων της 
Περιφέρειας Κρήτης».
14. Την αριθμ. 36183/4-2-2026 (ΑΔΑ: Ψ8107ΛΚ-0ΕΓ) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης «Τοποθέτηση Προϊστάμενων τμημάτων της Περιφέρειας 
Κρήτης».
15. Την αριθμ. 64545/27-2-2026 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
«Τοποθέτηση υπαλλήλων στις οργανικές μονάδες της Περιφέρειας Κρήτης μετά 
την Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας 
Κρήτης».
16. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπάνης συνολικού ποσού  (3.770,00 €) 
ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για τη Συνδιοργάνωση Πολιτιστικής 
εκδηλώσεων α)  Θεατρικής παράστασης με το έργο της Μαρίας Κίτρα, με τίτλο 
«Της Μάνας σου …η σύνταξη»» και β) του Διαγωνισμού Πρέφας που 
συνδιοργανώνει η Περιφέρεια Κρήτης με τον «Σύλλογο Μελαμπιανών Ηρακλείου 
«Οι 4 Μάρτυρες»  Ύστερα από τα παραπάνω:

Ε ι σ η γ ο ύ μ  α σ τ ε:
Την έγκριση σας για την υλοποίηση της παραπάνω Συνδιοργάνωσης του  
Προγράμματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Κρήτης 2026 και 
συγκεκριμένα, για την παρακάτω υπερτοπική εκδήλωση Πολιτισμού με συνολικό 
προϋπολογισμό Τρεις χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα  ευρώ (3.770,00 €), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ΑΛΕ 02.00.0071.2420907730  και ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ 
0014.26.
Το γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό των Τριών 
χιλιάδων επτακοσίων εβδομήντα (3.770,00 €), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
ΑΛΕ 02.00.0071.2420907730  και ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ 0014.26.001. 

Α. Πολιτιστική Δράση:
1)Συνδιοργάνωση Πολιτιστικών εκδηλώσεων α)  Θεατρικής παράστασης με το 
έργο της Μαρίας Κίτρα, με τίτλο «Της Μάνας σου …η σύνταξη»» και β) του 
Διαγωνισμού Πρέφας που συνδιοργανώνει η Περιφέρεια Κρήτης με τον «Σύλλογο 
Μελαμπιανών Ηρακλείου «Οι 4 Μάρτυρες» και θα πραγματοποιηθούν στις 7 
Αυγούστου 2026 και  στις 1 και 2 Αυγούστου 2026, αντίστοιχα στις Μέλαμπες.

Για τις ανάγκες της Συνδιοργάνωσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
τις παρακάτω δαπάνες:
α)Εκτυπώσεις προγραμμάτων και αφισών, με ενδεικτικό κόστος  150,00 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
β) Γραφιστικός σχεδιασμός και γραφιστική προγραμμάτων και αφισών με 
ενδεικτικό κόστος 200€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
γ) Διαφημιστικό υλικό εκδήλωσης (μπλουζάκια) με ενδεικτικό κόστος 986€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
δ) Ενοικίαση ηχητικής & φωτιστικής εγκατάστασης με ενδεικτικό κόστος 1600€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
ε) Βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης και δημιουργία  video, το οποίο θα προβληθεί 
στο κανάλι you tube της Περιφέρειας Κρήτης για την εξυπηρέτηση των σκοπών 
της, με ενδεικτικό κόστος  750,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,
στ) Έπαθλα, με ενδεικτικό κόστος 84€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,

CPV:79810000-5 | Υπηρεσίες εκτύπωσης
CPV: 79822500-7 - Υπηρεσίες γραφικού σχεδιασμού
CPV: 22462000-6 διαφημιστικό υλικό
CPV : 92370000-5   Υπηρεσίες τεχνικών ήχου

ΑΔΑ: ΨΩΨ77ΛΚ-ΥΗ6



9

CPV: :79960000-1 Φωτογραφικές και συναφείς υπηρεσίες
CPV: 39298700-4 – Έπαθλα

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων επτακοσίων 
εβδομήντα (3.770,00 €), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Το γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό των Τριών 
χιλιάδων επτακοσίων εβδομήντα ευρώ (3.770,00€), συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α., ΑΛΕ 02.00.0071.2420907730  και ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ 0014.26.001.»

7. Την εισήγηση της κ. Γερογιαννάκη Εμμανουέλας, προϊσταμένης Διεύθυνσης 
Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ.

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την υλοποίηση της Συνδιοργάνωσης του  Προγράμματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Κρήτης 2026 και συγκεκριμένα, 
για την παρακάτω υπερτοπική εκδήλωση Πολιτισμού με συνολικό 
προϋπολογισμό Τρεις χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα  ευρώ (3.770,00 €), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ΑΛΕ 02.00.0071.2420907730  και ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ 
0014.26.

Πολιτιστική Δράση:
Συνδιοργάνωση Πολιτιστικών εκδηλώσεων α) Θεατρικής παράστασης με το 
έργο της Μαρίας Κίτρα, με τίτλο «Της Μάνας σου …η σύνταξη» και β) του 
Διαγωνισμού Πρέφας που συνδιοργανώνει η Περιφέρεια Κρήτης με τον 
«Σύλλογο Μελαμπιανών Ηρακλείου «Οι 4 Μάρτυρες» και θα 
πραγματοποιηθούν στις 7 Αυγούστου 2026 και  στις 1 και 2 Αυγούστου 
2026, αντίστοιχα στις Μέλαμπες.

Για τις ανάγκες της Συνδιοργάνωσης, η Περιφέρεια Κρήτης θα πραγματοποιήσει 
τις παρακάτω δαπάνες:
α) Εκτυπώσεις προγραμμάτων και αφισών, με ενδεικτικό κόστος  150,00 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
β) Γραφιστικός σχεδιασμός και γραφιστική προγραμμάτων και αφισών με 
ενδεικτικό κόστος 200€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
γ) Διαφημιστικό υλικό εκδήλωσης (μπλουζάκια) με ενδεικτικό κόστος 986€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
δ) Ενοικίαση ηχητικής & φωτιστικής εγκατάστασης με ενδεικτικό κόστος 1600€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
ε) Βιντεοσκόπηση της εκδήλωσης και δημιουργία  video, το οποίο θα προβληθεί 
στο κανάλι you tube της Περιφέρειας Κρήτης για την εξυπηρέτηση των σκοπών 
της, με ενδεικτικό κόστος  750,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,
στ) Έπαθλα, με ενδεικτικό κόστος 84€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,

CPV:79810000-5 | Υπηρεσίες εκτύπωσης
CPV: 79822500-7 - Υπηρεσίες γραφικού σχεδιασμού
CPV: 22462000-6 διαφημιστικό υλικό
CPV : 92370000-5   Υπηρεσίες τεχνικών ήχου
CPV: :79960000-1 Φωτογραφικές και συναφείς υπηρεσίες
CPV: 39298700-4 – Έπαθλα
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Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων επτακοσίων 
εβδομήντα (3.770,00 €), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Το γενικό Σύνολο για την Περιφέρεια Κρήτης ανέρχεται στο ποσό των τριών 
χιλιάδων επτακοσίων εβδομήντα ευρώ (3.770,00€), συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α., ΑΛΕ 02.00.0071.2420907730  και ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ 0014.26.001.,

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, 23-06-2026

Η πρόεδρος                                                           Τα μέλη
της Περιφερειακής Επιτροπής

Λιονή Μαρία
Αντιπεριφερειάρχης

Π.Ε. Ρεθύμνου

ΑΔΑ: ΨΩΨ77ΛΚ-ΥΗ6
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